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集合
一、复习要点：

1、集合与元素之间的关系：          
2、集合与集合之间的关系：          
3、交集：A(B＝               
4、并集：A(B＝                
5、补集：CuA=                

6、子集：(是                的子集，(是                的真子集

二、真题再现

1.（2009年）已知集合A={-1，0，1，2}，B={-2，1，2}则A[image: image172.wmf]O

B=（   ）

A{1}     B.{2}      C.{1，2}     D.{-2，0，1，2}

2、（2010年）已知集合
[image: image2.wmf]M

=
[image: image3.wmf]{1,2}，
[image: image4.wmf]N

={2,3}， 则
[image: image5.wmf]MUN

=（  ）                         

A   {1,2}； B  {2,3}  ；C   {1,3} ； D  {1,2,3}

3、（2011年）已知集合
[image: image6.wmf]{1,2,3,4,5}

=

A

，
[image: image7.wmf]{2,5,7,9}

=

B

，则
[image: image8.wmf]I
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等于（    ）

A．
[image: image9.wmf]{1,2,3,4,5}


B．
[image: image10.wmf]{2,5,7,9}



C．
[image: image11.wmf]{2,5}



D．
[image: image12.wmf]{1,2,3,4,5,7,9}


三、基础题
1、已知U＝{1，2，3，4，5}，A＝{1，3，4}，则CUA=        
2、集合A＝{1，2}，则A的子集有      个，真子集有       个。

3、集合A＝{1，2，5}，B＝{2，3，4}，则A(B＝         
4、集合A(B＝{1，2}，A＝{1}，则符合条件的集合B可能有         
四、提升题

1、集合A＝{x|x>1}, B={x|x(4}, 则A(B＝       
2、集合A＝{x|x+1>0}, B={x|x2+x-6(0}, 则A(B＝       
3、设集合S＝{1，2，3}，M＝{1，2}，N＝{1，3}，那么(CSM)(N=(    )
  A. (          B. {1,3}       C. {3}              D. {2,3}

4、设集合A＝{5，log2(a+3)}, B={1, 2}, A(B={2}, 则a=      
五、高考真题

1、（2011福建文）已知集合M＝{－1，0，1}，N＝{0，1，2}，则M∩N＝

A. {0，1}    
B. {－1，0，1}    

C. {0，1，2}     
D. {－1，0，1，2}

2、(2011年湖北)已知U＝{1，2，3，4，5，6，7，8}，A＝{1，3，5，6}，B＝{2，4，5}，则Cu(A(B)=(     )

A.{6, 8}  B.{5, 7}    C.{4, 6, 7}      D.{1, 3, 5 ,6, 8}

3、(2011湖南)设全集[image: image13.wmf]{1,2,3,4,5},{2,4},
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则[image: image14.wmf]N

=

（    ）

A．[image: image15.wmf]{1,2,3}

   B．[image: image16.wmf]{1,3,5}

　　　Ｃ．[image: image17.wmf]{1,4,5}

　　　 Ｄ．[image: image18.wmf]{2,3,4}


4、（2011年北京）已知全集U=R，集合
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5、（2011年江苏）已知集合
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6、（2011江西）若全集
[image: image27.wmf]{1,2,3,4,5,6},{2,3},{1,4}
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7、（2011年辽宁）已知集合A={x
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8、（2011年山东文）设集合 M={x|(x+3)(x-2)<0}，N ={x|1≤x≤3},则M∩N =   （    ）

[image: image40.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




（A）[1,2)    （B）[1,2]    （C）( 2,3]     （D）[2,3]

函数（1）
一、知识点

1、函数的定义域：

①分母不能       ；②开偶次方根时，被开方数为         
③对数的真数           ；④y=x0的定义域为                 ；

⑤y=tanx的定义域为              

2、函数的单调性：如果对于定义域I内的某个区间D内的        两个自变量x1, x2, 当x1<x2时都有                 ，那么就说f(x)在区间D上是增（或减）函数。
  ①一次函数y=kx+b，当k      时，它在R上是增函数，当k        时，它在R上是减函数；

  ②指数函数y=ax, 当          时，它在R上是增函数，当        时，它在R上是减函数；
③对数函数y=logax, 当          时，它在(0, +()上是增函数，当        时，它在(0, +()上是减函数；

④二次函数y=ax2+bx+c, 当a>0时，它的增区间是           ,它的减区间是           , 当a<0时，它的增区间是           ,它的减区间是           .

3、函数的最值：若对于x(D,都有f(x)(A, 且存在x0(D,使得f(x0)=A, 则A是f(x) 在D内的最     值，若对于x(D,都有f(x)(B, 且存在x0(D,使得f(x0)=B, 则B是f(x) 在D内的最     值，

二、真题再现

1、(2010年) 已知函数f(x)=log2(x-1). 求函数f(x)的定义域；

2、（2010年）已知函数
[image: image41.wmf]() (01)
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且

，f(1)=2，则函数f(x)的解析式是（  ）

A  f(x)=4x ； B  f(x)= 
[image: image42.wmf]1
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   C   f(x)=2x  ；  D  f(x)=
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3、（2011年）若函数
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4、（2009年）已知函数f(x)=[image: image47.wmf]î
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则f(2)=___________.

三、基础题：
1、函数y=
[image: image48.wmf]1
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的定义域为          
2、函数y=
[image: image49.wmf]1
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的定义域为         
3、函数y=
[image: image50.wmf]1

x-1

的定义域为           
4、函数y=2x-1在[1，3(的值域为            
5、函数y=2x2+x-1的增区间为            
6、函数y=-x2-2x+3的最大值为         

7、函数y=log2(2-3x)的定义域为         

8、已知函数f(x)=
[image: image51.wmf]2
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，则f(3)=        
四、提升题

1．函数y=
[image: image52.wmf]2
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的定义域为          

2、函数y=
[image: image53.wmf]+1
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的定义域为          

3、函数f(x)=k(x-1)+x在R上是减函数，则（    ）

 A．k>0        B.k<0        C. k<1        D. k<-1

4、（2009年）如图，某动物园要建造两间完全相同的矩形熊猫居室，其总面积为24平方米，设熊猫居室的一面墙AD的长为x米（2≤x≤6）.

(1)用x表示墙AB的长；

（2）假设所建熊猫居室的墙壁造价（在墙壁高度一定的前提下）为每米1000元，

[image: image1.wmf]I

请将墙壁的总造价y(元)表示为x(米)的函数；

（3）当x为何值时，墙壁的总造价最低？

5、求证：y=
[image: image54.wmf]2
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在（0，+(）是减函数。
函数（二）

一、知识点：
1、函数的奇偶性：函数具有奇偶性的一个前提条件是定义域关于          对称。如果对于函数f(x)的定义域内的任意一个x，都有             ，那么函数f(x)就叫做偶函数；如果对于函数f(x)的定义域内的任意一个x，都有             ，那么函数f(x)就叫做奇函数。偶函数的图象关于            对称，奇函数的图象关于            对称。

2、函数y=sin(x是         函数，y=cos(x是         函数, y=tan(x是         函数。
  函数y=kx(k(0)是      函数, 函数y=ax2(a(0)是     函数, 函数y=
[image: image55.wmf]k

x

是     函数,

二、真题再现

1、（2011年）已知函数
[image: image56.wmf]()sincos

=

fxxx

，则
[image: image57.wmf]()
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是（    ）

A．奇函数

B．偶函数

C．非奇非偶函数

D．既是奇函数又是偶函数

[image: image161]2、（2011年）已知
[image: image58.wmf]()
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是定义在
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上的奇函数，当
[image: image60.wmf]0
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[image: image61.wmf]()
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的图像如图所示，那么
[image: image62.wmf]()
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3、（2010年）下列函数中，是偶函数的是（  ）

A  f(x)=x ； B  f(x)=
[image: image63.wmf]1

x

   C   f(x)=x3  D  f(x)=sinx

三、基础题：

1、下列函数中，是奇函数的是(     )
  A． y=x2     B.y=cosx       C. y=2x      D. y=tanx

2、以下四个命题中不正确的是（      ）
 A．f(x)=
[image: image64.wmf]||

x
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是奇函数             B、f(x)=x2, x((-3, 3(是偶函数

C．f(x)=(x-1)2是非奇非偶函数       D.f(x)=x4+x2是偶函数

3、函数y=
[image: image65.wmf]3
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在区间[2，4]上的最小值是(     )

  A.1            B. 3         C.-1           D. 5

4、下列函数是偶函数的是(     )

A. y=x         B. y=x2,   x([0, 3(     C.y=
[image: image66.wmf]x

       D. y=2x2(3

5、已知y=f(x)是奇函数，当x<0时，f(x)=x2+ax, 且f(3)=6, 则a的值为       
四、提升题
1、设f(x)=
[image: image67.wmf]2
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, 若f(x)=3，则x=      
2、已知偶函数f(x)在x=4时取得函数值为3，则下列结论中正确的是（    ）

  A．f(4)+f((4)=0         B. 2f((4)=6

  C.  2f((4)= (6          D. f(4)(f((4)=6
[image: image162]3、奇函数f(x)的自变量取非零实数，它在(0, +()上的图象如图所示，则f(x)>0的解集（  ）

  A．（(1，1）             B．（((，(1）(（1，+()

  C．（((，(1）(（0，1)     D．（(1，0）(（1，+()

4、已知y=x2(mx+10在[4，+()上是增函数，则m的取值
范围为            

五、高考真题

1.(2011安徽)设f(x)是定义在
[image: image68.wmf]R

上的奇函数，当x(0时，f(x)=2x2(x,则f(1)=(   )
 （A）
[image: image69.wmf]-3

        (B) 
[image: image70.wmf]-1

      （Ｃ）１　　　　　　（Ｄ）３

2.(2011福建) 已知函数f(x)＝ eq \b\lc\{(\a(2x，  x＞0 ,x＋1，x≤0))，若f(a)＋f(1)＝0，则实数a的值等于(   )
A．－3    B．－1    C．1    D．3
3.(2011广东) 设函数
[image: image71.wmf]()
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)分别是R上的偶函数和奇函数，则下列结论恒成立的是( )

A．
[image: image73.wmf]()
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+|g(x)|是偶函数                B．
[image: image74.wmf]()
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-|g(x)|是奇函数

C．|
[image: image75.wmf]()
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| +g(x)是偶函数               D．|
[image: image76.wmf]()
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|- g(x)是奇函数
4. (2011广东)函数
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5. (2011广东)设函数f(x)=x3cosx+1，若f(a)=11，则f((a)=           ．
6. (2011辽宁文)若函数
[image: image82.wmf])
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A．
[image: image83.wmf]2
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7.(2011上海)下列函数中，既是偶函数，又在区间
[image: image86.wmf](0,)
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指数与对数的运算

一、知识点：

1.指数幂的运算：(a>0,且a(1)

①同底数幂相乘：am(an=     
②同底数幂相除：am(an=       
③幂的乘方：(am)n=      
④积的乘方：(ab)m=        
2.分数指数幂：
[image: image91.wmf]n

m

a

＝       
3.负数指数幂：
[image: image92.wmf]1

p

a
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4.对数与指数的互化：an=b(          (a>0,且a(1)

5.对数的运算：(a>0,且a(1 , M>0, N>0)

①同底的对数相加：logaM+logaN=         

②同底的对数相减：logaM(logaN=        
③幂的对数：logaMn=         
④换底公式：logab=          ,  
[image: image93.wmf]log
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6.几个特殊等式：

 ①a0=      ②loga1=         ③logaa=         

二、真题再现

1、（2011年）
[image: image94.wmf]3

log4

(3)

的值是          

三、基础题：

1.化简：
[image: image95.wmf]3
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2.化简：
[image: image96.wmf]22
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3、化简：
[image: image97.wmf]36
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4. 计算：lg2+lg5=     

5．计算：lg4+2lg5=     
6.化简：
[image: image98.wmf]4
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2
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7.计算：log212(log23=     
三、提升题：

1、若log32=a, 则log98=         (用a表示)

2、计算：20120(
[image: image99.wmf]1
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[image: image100.wmf]1
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3、计算：lg22+lg2(lg5+lg5=        
4、设lg2=a，则lg50=     (用a表示)

5、设lg2=a, lg3=b, 则log212=             (用a, b表示)
四、能力拓展

1、计算：
[image: image101.wmf]23
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（2）计算：
[image: image102.wmf]1324
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指数函数、对数函数与幂函数

一、知识点

1、指数函数

	
	指数函数
	对数函数

	解析式
	y=ax(a>1)
	y=ax(0<a<1)
	y=logax(a>1)
	y=logax(0<a<1)

	图象
	[image: image163]
	[image: image164]
	[image: image165]
	[image: image166]

	定义域
	
	
	
	

	值域
	
	
	
	

	特殊点
	
	

	单调性
	
	
	
	


2、幂函数：  解析式：         
	
	y=x
	y=x2
	y=x3
	y=x
[image: image103.wmf]1
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	y=x -1

	图象
	[image: image167.wmf]2


	[image: image168.wmf]3


	[image: image169.wmf]y


	[image: image170.wmf]2


	[image: image171.wmf]x



	定义域
	
	
	
	
	

	值域
	
	
	
	
	

	奇偶性
	
	
	
	
	

	单调性
	
	
	
	
	

	公共点
	


二、真题再现

1、（2009年）下列函数中，在区间（0，+[image: image104.wmf]¥

）上为增函数的是（  ）

A.[image: image105.wmf]x
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    B.y=log3x       C.[image: image106.wmf]x
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     D.y=cosx

2、（2011年）若幂函数
[image: image107.wmf]()
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的图像经过点
[image: image108.wmf]1
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3、（2010年）已知函数
[image: image110.wmf]() (01)
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且

，f(1)=2，则函数f(x)的解析式是（  ）

A  f(x)=4x ； B  f(x)= 
[image: image111.wmf]1
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   C   f(x)=2x  ；  D  f(x)=
[image: image112.wmf]1
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三、基础知识：

1、函数y=log2(2x-1)的定义域是               

2、函数y=ax在[0，1]上的最大值与最小值之和为3，则a=(    )

A、2        B、4       C、
[image: image113.wmf]1

4

              D、
[image: image114.wmf]1
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3、下列各式中不正确的是（     ）

A、30.8>30.7      B、
[image: image115.wmf]12
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     C、0.75-0.1<0.750.1     D、0.752<0.75
[image: image116.wmf]1
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4、下列函数中是幂函数的是（     ）

 A、y=-x      B、y=
[image: image117.wmf]1

x

         C. y=2x        D. y=lnx

5、函数y=loga(x+2)+1的图象过定点（     ）

A、(1, 2)       B、（2，1）      C、（－2，1）        D、（－1，1）

6、若对数函数f(x)的图象过(4,2), 则f(32)=        

7、下列各式中正确的是（      ）

  A．log0.53>log0.52      B. log20112012>log20112013     C.log0.11<log0.22  D. log23<log25
四、提升题

1、如果指数函数y=(2a－1)x是R上的减函数，则a 的取值范围是          
2、若函数f(x)＝logax(0<a<1)在区间[a, 2a]上最大值是最小值的2倍，则a的值是（    ）

   A、
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       C、
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          D、
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3、若a<0，则函数y=(1-a)x-1的图象必过点（     ）

  A、（0，1）       B、（0，0）      C、（0，－1）      D、（1，－1）

4、函数y=lg(1-x2)的定义域为          

五、高考链接
1、（2011安徽）若点(a,b)在y=lgx 图像上，a(0,则下列点也在此图像上的是

（A）（
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2、（2011江西）若
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的定义域为(   )

A. 
[image: image129.wmf]1

(,0)

2

-

    B.
[image: image130.wmf]1

(,)

2

-+¥

    C.
[image: image131.wmf]1

(,0)(0,)

2

-È+¥

    D.
[image: image132.wmf]1

(,2)

2

-


3.（2011陕西） 函数
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的图像是  （   ）     
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4．（2011陕西）设
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______.
函数的应用

一、基本知识点：

1、如果函数y=f(x)在区间[a, b]上的图象是          的一条曲线，并且有      工     ，那么函数y=f(x)在区间(a,b)内有零点，即存在c((a, b), 使得         ，这个c也就是方程f(x)=0的根。

2、

二、真题再现

1、（2009年）已知函数f(x)的图像是连续不断的，且有如下对应值表：

	x
	1
	2
	3
	4
	5

	f(x)
	-4
	-2
	1
	4
	7


在下列区间中，函数f(x)必有零点的区间为 （  ）

A.（1，2）    B.（2，3）     C.(3,4)        D. (4,5)

2、（2010年）已知函数f(x)=log2(x-1).

（1）求函数f(x)的定义域；

（2）设g(x)= f(x)+
[image: image137.wmf]a

；若函数y=g(x)在(2，3)有且仅有一个零点，求实数
[image: image138.wmf]a

的取值范围；

3、(2011年)已知函数
[image: image139.wmf]2
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在区间(2，4)内有唯一零点，则
[image: image140.wmf]b

的取值范围是（   ）
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[image: image141.wmf]R




B．
[image: image142.wmf](,0)

-¥




C．
[image: image143.wmf](8,)

-+¥




D．
[image: image144.wmf](8,0)

-


三、基础题：

1、已知函数f(x)=x2-ax+1, 若f(x)在R上只有一个零点，则a=        ; 若f(x)在R上有2个零点，则a的取值范围为           
2、方程x3-x-1=0仅有一个正实数解x0, 则x0((     )

  A. (0, 1)          B. (1, 2)        C. (2, 3)        D. (3, 4)

3、设f(x)=lnx+x-3. 用二分法求方程lnx+x-3=0在（2，3）内的近似解的过程中，f(2)<0, f(2.25)>0, f(2.5)>0, f(3)>0, 则该方程的根落在区间（     ）

  A．(2, 2.25)        B. (2.25, 2.5)       C. (2.5, 3)        D. (2.25, 3)

4、下列区间中，能使方程log5x=-x有解的是（      ）

 A、（－5，0.2）     B、[0.2，1]        C、[1，5]        D、（－(，0）

5、用二分法求x3-2x-5=0在[2，3]内的实根，取区间中点为x0=2.5, 则下一个有根的区间应取              
四、提升题

1、先提价再打折是商家常用的吸引顾客的手段，某商场先将某服装按原价基础提价40%，然后以“八折优惠”销售给顾客，结果每件服装比原价多赚了144元，则每件服装原价应为（      ）

  A、1680元      B、1344元       C、1200元       D、960元

	x
	-1
	0
	1
	2
	3

	f(x)
	0.37
	1
	2.72
	7.39
	20.09

	g(x)
	1
	2
	3
	4
	5


2、已知f(x)=ex, g(x)=x+2, 给出一组变量和函数值如右表：

  那么方程x-ex+2=0的一个根所在区间是（      ）

  A、（2，3）       B、（1，2）       C、（0，1）        D、（－1，0）

3、已知f(x)=2(m+1)x2+4mx+2m-1，m为何值时，函数图象与x轴有两个零点？

五、高考链接

1、（2011福建）某商场销售某种商品的经验表明，该商品每日的销售量
[image: image145.wmf]y

(单位：千克)与销售价格
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(单位：元/千克)满足关系式
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，其中
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[image: image149.wmf]a

为常数，已知销售价格为5元/千克时，每日可售出该商品11千克． 求
[image: image150.wmf]a

的值；
2、（2011福建）若关于x的方程x2＋mx＋1＝0有两个不相等的实数根，则实数m的取值范围是(    )
A．(－1，1)   B．(－2，2)   C．(－∞，－2)((2，＋∞)   D．(－∞，－1)((1，＋∞)
3、（2011天津）函数
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4．（2011天津）函数
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